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Szerkesztőség és kiadóhivatal; 
Hajdúszoboszlón, I., Rákóczy-ut 
289. szám alatt, ahová a lapra 
vonatkozó összes levelezések és 
minden közlemények intézendök.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Felelős szerkesztő:
Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.

Megjelenik minden vasárnap. 
Előfizetési ára: Egynegyed évre 
2 pengő 50 fillér. Vidéki előfize­
tőknek 3 pengő. — Lapzárta 
szombaton délelőtt 10 órakor.

Jugoszlávia titkos szervezetei.
Olaszország egyik legtekin­

télyesebb sajtóorgánuma, a 
Giornale d’ Italia leleplezi 
Jugoszlávia titkos szervezeteit. 
Ezek a titkos szervezetek: a 
Narodna Obrana, a Fekete Kéz, 
a Fehér Kéz stb. csak a kül­
föld nagy közvéleménye előtt 
titkosak, Jugoszláviában azonban 
közismertek, mert hálózatuk 
kiterjed az egész országra és 
előkelő katonák és nagy állású 
közfunkcionáriusok szerepelnek 
benne. A háború előtt ezek a 
titkos szervezetek széleskörű 
dúló munkát végeztek a kettős 
monarchia ellen. Ezek gyilkol- 
tatták meg az utolsó Obrenovics 
királyt és feleségét, ezek ültették 
trónra a Karagyorgyevics di­
nasztiát és a szerajevói merény­
lettel ezek robbantották ki a 
világháborút.

Most Olaszország ellen 
folytatják áskálódó működésű­
ket és Olaszország, amelynek 
érdekei ellen folyik a bűnös 
játék, természetszerűen szemmel 
tartja és — mint a Giornale 
d’ Italia cikkéből kitűnik — 
jól ismeri őket. Az olaszellenes 
tüntetések és a trani rombolások 
méltó felháborodást keltettek 
Olaszországban és az egész 
világ figyelmét ráterelték a 
jugoszláviai eseményekre.

A háború előtt a szerb 
titkos szervezetek Magyarország 
déli határát nyugtalanították s 
Bosznia és Hercegovina, Mace­
donia, Dalmácia és a magyar 
Délvidék megszerzését követel­
ték, a háború után pedig 
Olaszország birtokállományát 
aknázzák alá s a háború után 
most Isztria, Trieszt, Fiume és 
Zára megkeritését tűzték ki 
céljukul.

Elszánt társaság ez a jugo­
szláv titkos szervezetek társa­
sága. A lelkiismeret nem igen 
bántja őket s rombolásoktól,

vagy a vérontásoktól nem szok­
tak visszariadni és mivel a 
világháború vértengerének és 
szörnyű pusztításainak az árán 
fényes sikert értek el, mert 
annyira, amennyire — az ántánt- 
hatalmak vakságával — sikerült 
összekovácsolni a jugoszláv 
államalakulatot, ennélfogva azt 
hiszik, hogy ezúttal is, előbb 
vagy utóbb Olaszország ellen 
is hasonló, sikeres eredményt 
érhetnek el.

A jugoszláv kormány szem­
pontjából érthető, hogy tűri, 
elnézi, sőt talán támogatja is 
ezeket a szervezeteket kárho- 
zatos, nyugtalanító munká­
jukban.

Egyrészt azért, mert ezek 
a titkos szervezetek nyilván 
erősebbek magánál a kormány­
zatnál is s újat huzni velük 
nem tanácsos, amiről Obreno­
vics Sándor szomorú sorsa elég 
beszédesen tanúskodik.

Másrészt azonban Jugo­
szlávia belső politikai helyzete 
olyan zavaros, hogy a kormány 
nyilván nem bánja, ha a „nem­
zeti“ követelményekre terelődik 
a közvélemény figyelme, mert a 
külső bonyodalom módot ád a 
belső bajok elleplezésére. Ezek 
a belső zavarok már évek óta 
feszitik, repesztik a jugoszláv 
államegység szerkezetét. Kiáltó 
ellentétek meredeznek egyfelől 
Szerbia, másfelől Horvátország 
és Szlovénország között. Ezeket 
az országokat a kultuszdiszpa- 
ritás, a valláskülönbség s a 
fajbeli és kulturális különbségek, 
az értelmi és műveltségi szín­
vonal eltérései is elválasztják 
egymástól. Szerbia pedig a 
maga képére akarja átalakítani 
az egész országot, imperialisz- 
tikus hatalmát ki akarja terjesz­
teni Horvátországra és a szlo­
vének lakta területre is. ezt a 
célját azonban csak erőszako­

san, a fegyverek nyers erejével 
követheti. Innen származnak a 
belső visszavonások, az állan­
dósult belső háborgás, mert 
Horvátország és Szlovénország 
váltig ellenállának és semmi­
képp nem hajlandók meghó­
dolni az erőszakolt szerb felső­
ség előtt.

Ilyen körülmények között 
a titkos szervezetek aknamun­
kája pillanatnyilag alkalmas 
arra, hogy elterelje a figyelmet 
Jugoszlávia belső betegségéről, 
amely az ország erejét emészti 
s amely állandó fészke a balkáni 
békétlenségnek Európában. A 
titkos szervezetek vészes szimp- 
tomáit jelzik a jövő békéjét 
fenyegető megrázkódtatásnak.

De hasonló beteg alakulat 
a kisántánt másik két állama is. 
Csehszlovákiában és Romániá­
ban is halmozódnak a belső 
bajok és zavarok. Az a nagy 
rémület, amelyet a revízió gon­
dolatának erőrejutása keltett 
bennük és közöttük, a belső 
gyöngeségnek önkénytelen val­
lomása. A kisántánt államai 
hatalmas értékekhez, birtokhoz 
és vagyonhoz jutottak a trianoni 
szerződés folytán, mégis félnek 
és remegve esküdnek össze, 
hogy a revíziót elgáncsolják. 
Holott nyilvánvaló az, hogy 
csak a revízió az, amely tartósan 
biztosítaná a Duna-medence 
népeinek békés fejlődését s po­
litikai és gazdasági boldogu­
lását.

Magyar Távirali Iroda rt. 
és Rádió bankjánál a

Magyar Nemzeti Gazdasági Bank Rt.-nál, 
Budapest, 10., Hároly-hirály-ut 10. sz.

Takarék- és folyószámla­
betét ulán ez a bank fizeti 
a legmagasabb kamatot.

Pénz küldhető postautalványon, vagy 
a 21,261. számú csekkszámlára.

9 nemzeti munbaterv ás a 
munháshérdés megoldása.

A Gömbös-kormány a 95 pon­
tos nemzeti munkatervében a mun­
kásügyi és szociálpolitikai kérdé­
sekkel kapcsolatban is leszegezte 
általános elvi álláspontját Az OKH 
földmunkás vállalkozó szövetkezetei, 
mint a magyar mezőgazdasági és 
födmunkásnép törvényes gazdasági 
és szociális érdekképviseletei, a 
nemzeti munkatervnek általános 
munkásügyi és szociálpolitikai elvi 
kereteit élettel töltötte meg Gömbös 
Gyula miniszterelnökhöz intézett 
emlékiratával, amit a mezőgazdasági 
és földmunkásnép szociális helyze­
téről, munkásnépünk megmentését 
cé zó gyakorlati feladatokról és a 
szükséges kormányintézkedésekről 
állított össze.

Az emlékirat rámutat, hogy a 
mezőgazdasági és földmunkások az 
elmúlt évben mindent egybevetve 
átlag csupán 100—150 pengőt ke­
restek. Kiemeli, hogy mezőgazdasági 
és földmunkásnépíinknek a gazdasági 
és erkölcsi válságból való kimentése 
megköveteli, hogy jobb sorsra érde­
mes munkásnéptinknek legsürgőseb­
ben segítségére jöjjünk.

Az emlékirat a munkanélküliség 
enyhítésére, illetőleg a munkáskérdés 
gyakorlati megoldására a következő 
javaslatokat tartalmazza : A munka­
ügyi és szociálpolitikai intézkedéseket 
mindenütt, de legelsősorban a mun­
kásvármegyékben kell foganatosítani. 
A tömegmunkaalkalmat biztosító 
vizszabályozási és útépítési munká­
latokat és a szikesföldeknek digó- 
zással (kézi erővel) való megjavitási 
munkálatait azonnal meg kell indí­
tani. Erdősítéssel és fásítással munka- 
alkalom teremtendő.

A jövőre vonatkozólag céltu­
datos és átfogó munkásügyi és 
szociálpolitikai programm gyakorlati 
megvalósítását követeli, amelynek 
alaptételei a következők: A Duna- 
Tisza csatorna megépítése, amely 
minden tekintetben gazdaságos, több 
évre megoldja a munkanélküliség 
kérdését és a belterjes mezőgazda- 
sági termelést lehetővé teszi.

A munkásvármegyék munkás­
ügyi tekintetben tehermentesitendők 
és pedig a munkások egyik részének 
letelepítésével és a munkások másik 
részének a létesítendő munkás-föld- 
bérlő szövetkezetek révén földhöz 
való juttatásával.

Ha DEBRECENBE utazik, keress© fel

HALÁSZ NÁNDOR ékszerész üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!
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Ezzel kapcsolatosan egészséges 
munkáslakások tömeges építéséi és 
a munkásügyi hiiel rendezését kérik.

Kéri a munkásgyermekek oxsó 
iskoláztatását, a munkásnép olcsó 
felruházását, a munkaközvetítés 
teljes és időszerű kiépítését, a mun­
kásnép szociális biztosi'ásának kiter- 
esztésé! és egységesiiését, az OT1. 

túlméretezésének megszüntetésével 
és a munkaadók teherviselő képes­
ségének figyelembevételével, — a 
közegészségügy. r.épegés ségügy 
hathatos felkarolását, az újabb kor­
szellem szükségletinek m-'gfelelő 
egységes munkásügyi törvényhozást, 
— a mezőgazdasági és földmunkás- 
nép érd.kképviseieli, — munkavál­
laló szövetkezeti, munkás-földbérlő- 
szövetkezeti és munkásegyesületi — 
hálózatának kiépi ését, - keresztyén 
nemzeti a apón á!ió munkássajtó 
létesítését, — Budapesten munkás­
szálló felépítését

Követeli, hogy azonnali munka- 
alkalmak teremtésére ford-Hassák a 
befő yó szükségadó az inségakcióra 
szánt pénz, az OTI és MABI. feles­
leges pénzei közhasznú beruházá­
sokra, építkezésekre fordiüassék. a 
városi csatorna- és vízvezeték építési 
munkáitok meginditandók, mert 
annak költségei az érdekelt magá­
nosok pénzeiből fedezhető, a nemzeti 
termelésből kivonult magántőke a 
nemzeti termelésben való részvéteire 
kényszeritendő.

A gyakorlati munkásügyi és 
szociálpolitikai programm eredmé­
nyes végrehajtását hivatott, a mun­
kásnéppel együttérző, gyakorlati 
szakférfiakra kéri bízni, mert ellen­
kező esetben a legjobb programm 
is elsekéiyesedik.

Sertései! mishárolásat és 
lovali herélését vállalom.
Értekezni lehet: minden hétfőn, a 
városházán az állatorvosi szobában, 
vagy levélileg Püspökladány­
ban. — Mén- és méncsikó herélése 
1 darab 6 pengő, több egy helyre 
csoportosítva, egyezség szerint — 
Miskáro ás 1 éves korig kocánként 
(legalább 5—6 drb. egy udvarban) 
darabonként 1 P; 1 éven túl (5—6 
drb. egy udvarban) darabonként 2 P.

Bállá Béla
m. kir. főáilaiorvos,

városi m. kir. állatorvos.

Hiado lakás.
vétlenül a központban — 3 szobás 
iák as a PIón-házban febr. 1 —re kiadó 
Értekezni lehet: Plón Erzsébetit!
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iíszaujlaki bajuszpedrő j
t mindenütt kapható, i

Március 23—Z7 én lesz 
a Budapesti Mezőgazdasági Kiállítás.

Örömmel értesülünk, hogy az 
Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület ez év tavaszán, a súlyos gazda­
sági viszonyok ellenére is, megren­
dezi nagy múltú tenyészállatvásárját. 
Március hó 23-tól 27-ig lesz a 
negyvenkettedik tenyészáilaikiáilitás 
és vásár, amelyet az egyesület 
isméi országos mezőgazdasági kiálli- 
lás és vásár széles keretei köző t 
rendez meg.

A kiállítás előkészítésének és 
szervezésének munkája mar több 
hónapja folyik A rendezőbizotlság 
a kiállítás kü földi Ií agatói részére 
a figyelembe jövő á lamokban uta­
zási Kedvezményeket szerzett, vala­
mint sikerült biztosítania a vizum- 
néikü.i beutazásnak es a vizűm 
utólagos kedvezményes megszerzé­
sének engedélyezéséi is A magyar 
vasutak máris megadták az ez alka­
lommal szokásos 50 százalékos uta­
zási kedvezményt A tenyészállatok 
vasúti szállításánál az eddig szoká­
sosnál nagyobb kedvezményt sikerül! 
biztosítani, amennyiben az állatok 
mind a fel-, mind az elszállításnál, 
tekintet nélkül arra hogy eladattak-e 
vagy sem, 50—50%-os fuvardíj- 
mérsékléssel szállíttatnak.

A negyvenkettedik országos 
mezőgazdasági kiállítás gerince ez 
övben is a tenyészáilaikiáilitás lesz, 
ame yen a legnevesebb magyar 
tenyésztők fognak szeiepelni nagy 
értékű, pompás forrnám, gondosan 
kiválogatott állataikkal. A rendezőség 
tagjai a vidéken tartott törzskönyve- 
iési bírálatok során számos tenyé­
szetben megtekintették a kiállításra 
kiválogatott és szépen előkészített 
állatokat és a látottak alapján már 
most örömmel lehet közölni a kiál­
lítás iránt érdeklődők széles körével, 
hogy a kiállítás tenyészállatcsoport- 
janak minősége — a mezőgazdaság 
nehéz helyzete ellenére — sem fog 
elmaradni az elmúlt években látottak 
mögött, sőt némely tekintetben még 
további haladást fog felmutatni. 
Egyformán gazdagnak ígérkezik a 
szarvasmarhák. sertések, juhok 
baromfiak és kutyák kiállítási cso­
portja, amelyek közül az első három­
ban a kiállítható állatok számát, az 
előrelátható nagyszámú jelentkezések 
mia I, a rendezőség korlátozta. A 
lókiáliiíást értékesen fogják kiegé­
szíteni az évről-évre fokozódó siker­
rel lezajló látványos lovasmutat­
ványok, lovasmérkőzések és a pom­
pás fogatbemutatók, amelyekkel kap­
csolatban a díjazott állatokat is el­
vezetik. Érdekes anyagot fognak 
bemutatni ez évben a többi oktató 
jelleg ü csoportokban is, különösen 
az állami mezőgazdasági kisérletügyi 
és szakoktatási intézetek pavilon­
jaiban.

A rendezőbizoltság az ismert 
címekre már szétküldölte a kiállítási 
szabályzattal együtt a bejelentési 
lapokat. A tenyésyáliafok bejelentési 
határideje január hó 15-e, a többi 
kiállítási csoportban pedig február 
hő 1-ig fogadja el a rendezőség 
(Budapest, IX, Köztelek-utca 8) 
a bejelentéseket. Kívánatra minden 
érdeklődőnek készséggel ad felvilá­
gosítási és küld bejelentőlapokat 
a rendezőség.

Hirdessen a
„Független Hajdúságiban.

Előfizetési felhívás.
Az elkövetkezett uj évnegyed 

alkalmából tiszteletteljesen fel­
kérjük előfizetőinket, hogy ez 
alkalomból előfizetéseiket meg­
újítani szíveskedjenek. Helybe­
liek lapnyugtákat kapnak az 
eljárók utján, vidékiek posta- 
utalványon szíveskedjenek be­
küldeni az előfizetési dijakat. 
Uj előfizetők a lapkihordók 
utján, vagy Kovács Kálmán 
„Bocskay“ - könyvnyomdájában 
jelentkezzenek.

»Független Hajdúság“
szerkesztősége és kiadóhivatala

Hajdúszoboszló.

HÍREK
— A református templomban

ma délelőil 9 órakor Demjén Ferenc 
leikész, az iskola dísztermében 
ugyanakkor tartandó gyermek- és 
ifjúsági istenifiszteleten Kovács Lajos 
valláslanitő-lelkész, a templomban 
tartandó délután 2 órai istenitiszte­
leten Fehér János segédlelkész 
prédikál.

— Gömbös miniszterelnök 
a hajdúk földjén. A közeli időkben 
nagy jelentőségű esemény fog be­
következni Hajdúböszörményben, a 
régi hajdúkerület székvárosában. 
Vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszter­
elnök ugyanis később megállapítandó 
időpontban, előreláthatólag január 
22-én, vagy január 29-én Debre­
cenből, ahová előző nap fog meg­
érkezni, a kora délutáni órákban 
át fog rándulni Hajdúböszörménybe, 
díszpolgári oklevelének átvételére. 
Ebből az alkalomból Hajdúböször­
mény város közönsége és az ottani 
nemzeti egység Gömbös-pártja, élü­
kön dr. Uzonyi György országgytil. 
képviselővel, a fáradhatatlan és lelkes 
vezérférfiakkal dr. Csorba Antal és 
dr. Kelemen Győző ügyvédekkel, 
valamint a kisgazdapártkör buzgó 
vezetőségével, Gömbös miniszter- 
elnököt kitüntető szívélyességgel, 
hazafias lelkesedéssel fogják fogadni. 
A díszpolgári oklevél átadása az 
ottani városháza közgyűlési díszter­
mében fog megtörténni. Ide a városi 
képviselőtestület és városi tisztikar, 
a város társadalmának, hivatalos 
hatóságainak veze'ői és vendégei 
lesznek hivatalosak. Az idevonatkozó 
programmot most állítják egybe. A 
díszközgyűlés után Gömbös minisz­
terelnök a különböző küldöttségeket 
fogja fogadni. Ezek közölt leghatal­
masabb lesz a dr Baltazár Dezső 
református püspök, hajdúböszörményi 
földbirlokos állal vezetendő tiszántúli 
gazdaktildöitség, melyben a hajdú- 
városok és községek küldöttei párt- 
különbség nélkül megjelennek és 
leplezetlenül feltárják a miniszter- 
elnök előtt a sürgős megoldásra 
váró gazdabajokat, kérve azoknak 
halaszthatatlan orvoslását. A küldött­
ség tagjai közölt a böszörményi 
gazdákon kívül Hajdúszoboszló, 
Hajdúnánás, Hajduhadház megyei 
városok gazdaküldöttei is részt- 
veszn^k A hajdúböszörményi Göm­
bös-pártot dr. Uzonyi György és dr. 
Csorba Antal fogják vezetni a mi­
niszterelnök elé. A küldöttségek 
fogadása után a miniszterelnök tisz­
teletére a nemzeti egység Gömbös- 
pártja a kisgazda-párt körben 1000

terítékes társasvacsorát fog rendezni, 
amelyre a miniszterelnökön és kísé­
retén kivtil dr. Baltazár Dezső püs­
pököt, báró Vay László főispánt, 
Rásó István alispánt, valamint a vár­
megye főbb tisztviselőit és a helyi 
társadalom vezetői! fogják meghívni. 
Értesülésünk szerint Gömbös minisz­
terelnök hajdúböszörményi rövid 
tartózkodása alatt meg fogja láto­
gatni dr. Csorba Anlal„.ügyvédel, az 
ottani kisgazdapolgárság vezérférfiát 
is, akihez régi, bensőségíeljes baráti 
viszony fűzi és dr Uzonyi György 
országgyűlési képviselőt. — Vitéz 
Gömbös miniszterelnök Debrecenben 
megérkezése estéjén a báró Vay 
László főispán, második estéjén a 
dr. Baltazár Dezső református püspök 
vendége leend. Nemcsak Haidubö- 
szörmény város közönsége, de az 
egész hajdúság megkülönböztetett 
szeretettel és igaz lelkesedéssel várja 
vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszter- 
elnököt, akinek személye iránt külö­
nös rokonszenvet és őszinte ragasz­
kodást érez s akitől bizalommal, 
megértéssel várja a magyar nemzet 
lövőjének jobbra fordítását. A mi­
niszterelnök a következő napon 
Nyíregyháza várost fogja megláto­
gatni. Debreceni, hajdúsági és sza­
bolcsi utján a miniszterelnököt dr. 
Antal István miniszteri tanácsos, 
sajtóirodái főnök is le fogja kisérni.’ 
Lapunk jövő számában Gömbös 
miniszterelnök hajdúböszörményi fo­
gadtatásának előkészületeiről részle­
tesebben fogunk beszámolni.

— Dr Puky Endre külügy­
miniszter állásáról lemondott. Dr. 
Puky Endrét a báró Wiassics Gyula 
nyugalombavonulásával megüresedett 
kir. közigazgatási bíróság elnöki 
állására nevezte ki a Kormányzó 
Uj külügyminiszter Kánya Kálmán 
berlini magyar követ lett.

— Hajduvármegye törvény­
hatósága kisgyülést tart január 9-én 
Debrecenben, a vármegyei székház­
ban báró Vay László főispán elnök­
lete alatt.

— A református tanítótes­
tület tegnap délután ülést tartott, 
amelyen megbeszélés tárgyát képezte 
a tiszántúli egyházkerület döntése 
folytán előállott ama helyzet, hogy 
a 28 tanerős elemi iskola továbbra 
is a kálvinista szellem, hitélet és 
ismeretszerzés fellegvára marad. 
Tanítótestület a hét hóról elmaradt 
tanítói fizetések és lakbérek tekinte­
tében, jól ismerve a mai válságos 
gazdasági viszonyokat, úgy határo­
zott. hogy békés eszközökkel óhaj! 
azokhoz hozzájutni s az ügy érdeké­
ben a felmerülő nehézségeket nem 
fokozni, hanem minden tőle telhető 
erővel csökkenteni kívánja. Ép ezért 
kérni fogja a presbitériumot, hogy 
az elmaradt illetmények folyósítását 
kezdje meg.

— A városi szegényházban 
elhelyezettek részére a MANSz. kará­
csonykor egy bogrács húst, kenyeret 
és bort adományozott, a Vadásztár- 
sulal egy nyulat és e hó 4-én özv. 
Barcsa Ándrásné nemzetesasszony és 
Czeglédy József földbirtokos ur 
szintén egy-egy bogrács húst, egy 
nagy búza kenyeret voltak szívesek 
adományozni. Fogadják adomá­
nyaikért a gondozottak nevében 
hálás köszöneiemet. Bódi Sándorné 
szegényházvezető.

— Megszűnt a táviratok 
pótdija. A kereskedelmi miniszter 
megszüntette a vasárnap és Szent 
István napján feladott sürgönyök 
után járó pótdijakat.

BßPßtUüS-pasÄ a ißpohscsabb fajfájást is dmulasztja!
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— Vallásos estélyt rendez 
január 15-én délután 5 órai kezdettel 
a református egyház vezetősége az 
iskola emeleti dísztermében. A vallá­
sos estély műsorát jövő lapszámunk­
ban fogjuk közölni. Belépli-dij nem 
lesz.

— A debreceni melegviz- 
kutat nem sikerült életre kelteni
Megírtuk a mu't heti számunkban, 
hogy a debreceni melegvizkut be­
dugult. December hó 30-ika óta 
szakemberek mindent elkövetnek, 
hogy azt működésbe hozzák, de 
ezideig sikertelenül. Egy va ószinüleg 
kisebbszerti beomlás, vagy fö'd- 
csuszamlas keletkezeti, mely a kez- 
deitői fogva gyenge nyomással fel­
törő viz Útját megszakította. Tudo­
másunk szerint ez már a harmadik 
esetben fordul e ő s az ártézi kutak 
természetét ismerve azt mondhatjuk, 
hogy a bedugulás igen károsan 
befolyásolja a kút életképességét, 
sőt azt teljesen tönkre is teheti. 
Szoboszlón összehasonlíthatatlanul 
kedvezőbb geológiai viszonyok van­
nak, mint Debrecenben, hőforrá­
sainkból kezdettől fogva nagy nyo­
mással feljövő óriási viz- és gáz- 
mennyiségeink ennek következtében 
semmi hasonló zavarnak nem voltak 
még kitéve. Mindenesetre kellemetlen 
lenne Debrecenre, hogyha sok száz­
ezer pengőbe került fürdője melegvíz 
nélkül maradna s beigazolásl nyerne 
egyeseknek kezdeüői fogva hangoz­
tatod véleménye, hogy nem lett volna 
szabad a debreceni nem je'entékeny 
mennyiségű melegvízzel kapcsolatban 
oly nagy beruházásokat eszközölni.

— A városi képviselőtestület 
a múlt év folyamán a törvény értel­
mében fele részben újjáalakult. Mint 
már közöltük, az egyes választó- 
kerületekben lefolytatott választás 
ellen többrendbeli panasz adatolt be, 
amelyek elbírálásáig azonban az 
alakuló közgyűlés összehívandó. Az 
alakuló közgyűlésnek határidejét 
Rásó István alispán 1933. évre 
folyó hó 12-én, délelőtt 11 órára 
tüzie ki, amelyen személyesen fog 
elnökölni.

— Tisztujjitás Hajduszo- 
váton. Hajduszovál községben Varga 
János tb. főszolgabíró, mint a hiva­
talától távol levő dr Lessényi István 
főszolgabíró helyettese, e hó 28-án 
tartotta meg az 1933—1935. évekre 
szóló hatállyal a községi elöljárói 
állásokra a választásokat. A községi 
főbírói állásra Nagy Lajos eddigi 
főbíró lett megválasztva, akivel 
szemben pályázó nem akadt. A 
törvénybirói, a második, harmadik 
és negyedik esküdd állásokra az 
ellenzék jelöltjeivel szemben a régi 
elöljárók választattak meg és pedig: 
törvénybirónak megválaszlatott újra 
Vass Antal, második esküdtnek meg­
választatott újra Botos Lajos, har­
madik esküdtnek megválaszlatott 
újra Király Károly, negyedik esküdt­
nek megválasztatod újra Szőke 
Gerzson. Az első esküdd állás, amely 
eddig üres volt, P. Nagy Lajossal 
led betöltve. A pénztárnoki állásra 
nagy szótöbbséggel Szőke János lelt 
a közönség által megválasztva, az 
ellenzék jelöltje: Bernáth Sándor 
eddigi pénztárnokkal szemben, aki 
felényi részét sem kapta meg a 
Szőke Jánosra adott szavazatoknak.

— Dr. Somogyi Sándor 
helybeli ügyvédet egyik fővárosi 
nagyobb vállalat ügyészévé válasz­
totta meg, ezért lakását Hajdúszo­
boszlóról Budapestre tette át. Dr. 
Somogyi Sándor az Omkének volt 
itt ügyésze. Itteni működése alatt a 
helyi társaságban jó nevel vivőit ki 
magának.

Nügy farsangi ékszervásáp
rendkívül olcsó áron mindenféle arany és 
ezüst ékszerek, órák és szemüvegekben
Hajduvármegye egyik legrégibb szaküzletében

Eposz József órás és ékszerésznél
Hajdúszoboszlón, Főtér (Ezry-ház), ahol valódi 
14 karátos vőlegényt és menyasszonyi karikagyűrűket, 
függőket, zseb- és karórákat, jótállás mellett olcsón vásárolhat. 
Monogramm- és betűvésés díjtalan és megvárható. 
Gazdagon felszerelt raktár órákban, arany és ezüst ékszerekben 
Oráh, ékszerek és szemüvegeit javítása jótállás mellett, olcsó áron! 
Szemüvegek és azok alkatrészei nagy választékban. 
Tört aranyat legmagasabb napiáron készpénzért veszek. 
Legolcsóbb beszerzési forrás! Tegyen próbavásárlást!

Független Hajdúság

— A kaszinói ifjúság által 
rendezeti Sziiveszter-est fényesen 
sikerült. Ami rilkán történt eddigelé 
meg, az estélyen résztvevők a Kaszinó 
Összes helyiségeit zsúfolásig meg- 
löllötlék. A társas összejövetel a 
reggeli órákban végződöd.'

— Ínségesek népkonyhája. 
Folyó hó 5-én városunkban úgy az 
elemi iskolás gyermekek, mint a 
munkaképtelen és nagy családos 
felnőtt Ínségesek részére, az ingyen 
ebédkioszíás kezdetét velte. Mindjárt 
az eső alkalommal a városháza 
udvarán mintegy 200 személy része­
sült ingyen ebédben. Az első ebéd 
igen Ízletes gulyás volt. A konyha 
vezetőségének legfőbb gondja, hogy 
mindig friss és a rendelkezésre álló 
összeghez képest, a legjobb minő­
ségű anyagokat szerezze be. A főzés 
hatósági orvosi ellenőrzés melled 
történik, akinek feladata ügyelni a 
nyers anyagok jóságára és a főzés 
egészségügyi megfelelőségére. Külö­
nös megelégedésünkre szolgált, hogy 
a polgármester élén a hatósági 
emberek is jelen voltak az ebéd 
kiosztásánál és a legnagyobb meg­
értéssel igyekeztek a szegény kenyér- 
nélküli emberek arcáról e kis sze­
rény ebéddel a gondierhes rendőket 
elsimítani. Meggyőződtünk arról is, 
hogy a népkonyhára való felvételnél 
a legnagyobb méltányossággal járt 
el a vezetőség, mert a nagy csalá­
dos, munkaképtelen emberek és 
keresetképtelen családlagjaik része­
sülnek elsősorban ingyen ebédben, 
míg a munkaképes embereknek 
munkát ad, hogy igy biztosítsa 
számukra a sovány napi kenyeret 
ebben a nehéz gazdasági helyzetben.

— A Hajdúszoboszlói refor­
mátus egyház presbitériuma 
január hó 8-án, vasárnap délelőll 
11 órakor a központi iskola nagy­
termében Demjén Ferenc lelkész­
elnök és dr. Márton Gábor polgár- 
mesler-főgondnok elnöklete alatt 
gyűlést tart. Tárgyak: 1. Gyűlés
megnyitás 2. Szavazás elrendelés:
a) egyházkerületi főgondnokságra;
b) egyházkerületi világi lanácsbiró- 
ságra ; c) egyházkerületi világi jegyző- 
ségre; d) egyházmegyei lelkészi 
tanácsbiróságra; e) két világi lanács- 
biróságra; f) hajdúböszörményi 
gimn. 2 képviselőjére; g) hajdú­
nánási gimn. 2 képviselőjére; h) 
egyházmegyei 6 tanitóképviselőre. 
3 5000 P-s iskolai kölcsön kiutalása 
és elszámolása 4 Költségvetésekre 
vonatkozó elvi megállapodás. 5. 
Fonciere biztositó intézet újabb 
kötvényének bemutatása. 6 Bejelen­
tések, kérvények. 7. Hitelesítők 
kiküldése, gyűlés bezárás. Gyűlési 
megelőzőleg délelőlt 10 órakor a 
templomban istenitisztelet után Loós 
István behívott presbiter eskütétele 
és beiktatása.

— A bajbajutott kisgazdák 
mozgalma, Hajdúszoboszló és vidéke 
kisgazdái a mull év nyarán óriási 
károkat szenvedlek a hőség, aszály 
és a rozsda, serlésvész miatt, ezért 
adó és kamatfizetési kötelezettségének 
nagy részük nehezen, vagy egyáltalán 
nem tud elegei tenni Kérelmet adott 
be azért az Országos Gazdasági 
Liga utján - egy nagyobb számú 
csoport, hogy a gazdavédelmi ked­
vezményeket reájuk nagyobb mér­
tékben terjesszék ki Megjött a 
válasz, hogy gróf Hadik János elnök 
a napokban terjedelmes előterjesztést 
intézett a miniszterelnökhöz a gazda­
védelmi rendeletek kiegészítése tár­
gyában s javasolta, hogy az uj 
termésig való kamat és annuilás 
fizetések terhét és ezek elmulasztá­
sának következményeit enyhítse a 
kormány, mert a gazdák ál'alában 
az egész országban nem képesek az 
uj termés kicsépléséig és értékesí­
téséig még kamalol sem fizetni. E 
megkeresés nyomán bizonyára lesz 
valami enyhítő rendelkezés, azért 
tehát ne mondjanak le addig a 
bajbajutott gazdák a két moratórium 
rendeletben biztosított csekély ked­
vezményekről Megemlítjük, miszerint 
dr. Hadházy Zsigmond volt főispán 
a „Debrecen" cimü lap újévi szá­
mának a vezetőcikkében szintén 
erélyesen síkra szállt a bajbajutott 
gazdák megvédése érdekében.

— Állami gép járóm fivezető- 
képző (soff őr) tanfolyam nyilik meg 
leszállított tandíjakkal a m. kir. 
Technológiai és Anyagvizsgáló Intézet 
keretében január 23-án, este fél 7 
órakor, az intézet Budapest, VIII, 
József-körut 6. szám alatti helyisé­
gében. Beírás naponta délelőtt 9—1, 
kedden és pénteken délután 5—7 
óra között az igazgatósági irodában, 
ahol a felvételhez szükséges űrlapok 
a hivatalos órák alatt előzetesen 
beszerezhetők, Igazgatóság.

— Százmillió értékű éksze­
rek egy színházi premieren. Erről 
közöl érdekes cikket a Délibáb uj 
száma, amely minden színházi, film 
és rádió-eseményről beszámol. Pom­
pás illusztrált rádióműsorok, cikkek, 
riportok, képek, egyfelvonásos szín­
darab, folytatásos regény és kereszt- 
rejtvény teszi változatossá a nép­
szerű képeslapot. A Délibáb egy 
száma 20 fillér.

Kiadd lakás. av,U=ead
alatt, a kir. járásbíróság mellett, a 
volt főszolgabírói hivatalnál 3 utcai 
szoba, konyha, spájz, fürdőszoba, 
angol klozetf, cselédszoba és mellék- 
helyiségekből álló úri lakás azonnal 
kiadó. Értekezni lehet: Stabler Dániel 

tulajdonossal.

— A róm. kath. iskola 
Szivgárdája folyó hó 6-án, délután 
3 órakor az „Uránia “-mozgóban 
pásztorjátékot adott elő. Színre 
került dr. Vladárné Geszner Ilona 
tanítónő kedves kis darabja: „Várom 
a Jézuskát“. Ezen előadással akart 
az idén isméi egy kis pénzre szert 
tenni a Szivgárda, hogy az ebédel­
tetés! és felruházási akcióját az idén 
is folytathassa. Mondanunk sem kell, 
hogy uey anyagilag, mint erkölcsileg 
igen jól sikerült, aranyosak voltak 
a kis angyalok, a pásztorok és a 
három királyok, de a korhű jelmezek 
let lék az estet érdekessé. A rendezés 
és siker Gajzer Jánosné tanítónő 
érdeme, az énekkart Gajzer János 
ig.-tanító vezette nagy hozzértéssel.

— Életbiztosítási kötvényt 
kapnak Tolnai Világlapja elő­
fizetői Tolnai Világlapja, amely 
három és fél évtizede sok százezer 
embernek nyújtott nemes szórakozási, 
most páratlan kedvezményben része­
sül előfizetőit. Mindazok, akik havi 
1 P 28 fillérrel előfizetnek a lapra, 
egy életbiztosítási kötvényt kapnak 
teljesen díjtalanul. Ebben a kedvez­
ményben mindenki részesülhet, aki 
n ég nem töltötte be 55-ik életévét. 
Részletes tájékoztatót a kiadóhivatal 
Budapest, VII., Dohány-utca 12. 
küld.

— Halálozás. Özv. L. Nagy 
Jánosné Csanády Erzsébet helybeli 
birtokosnő, a régi magyar gazda- 
asszonyok mintaképe, életének 86-ik 
évében csendesen elhunyt. Temetése 
jan. 4-én általános részvét mellett 
ment végbe. A megboldogultban 
Czeglédy József helybeli földbirtokos, 
törvényhatósági bizottsági tag, városi 
képviselő, református presbiter és 
özv. Barcsa Andrásné helybeli bir­
tokosnő édes anyjukat vesztették el. 
Ezenkívül nagy kiterjedésű, tekin­
télyes családja gyászolja.

— Január végéig keli fel­
mondani a rögzített adókat.
Mint ismeretes azoknak a jövede­
lem-, vagyon- és kereseti adója, 
akiknek jövedelmi, illetve kereseti 
adóalapja az 1932-es kivetés alkal­
mával 10,000 pengőn alul, vagyon- 
adóalapja pedig 150—200 ezer 
pengőn alul maradt, a következő 
1933. évben is rögzítve marad 
ezeknek tehát, ha külön felszólítást 
nem kapnak, nem kell újabb jöve­
delmi és vagyonadóvallomást tenniök 
és ugyanannyit tartoznak fenti címen 
fizetni, mint az előző esztendőben. 
Ha azonban az adózók a régi adó­
alapot lulmagasnak és tényleges 
jövedelmükkel már arányban nem 
állónak tartják, joguk van rögzített 
adókivetést 1933 január 31-ig föl­
mondani és jövedelmi, illetve vagyon­
adójuknak uj megállapítását kérni 
Ezt a kérelmet Írásban kell bejelen­
teni az adóhivatalnál és csatolni kell 
a kérvényhez az uj jövedelmi és 
vagyonadóbevaiiást.

3182—1932 vghl. sz.
Árverési hirdetmény.

Duna-Általános Biztositó javára, 
képv. Dr. Grósz István ügyvéd, 
187 P 28 f. követelése és jár. ere­
jéig Nádudvar határában a Bojár­
hollóson 1933. évi január hó 10. 
napjának délelőlt 10 órakor a püspök­
ladányi kir. járásbíróság 3364—1932. 
sz végzésével elrendelt végrehajtás 
során lefoglalt 1300 P-re becsült 
ökrök, lovak, igásszekerek készpénz- 
fizetés mellett, legalább a becsár 
kétharmad részéért, biróilag elárve­
reztelek.

Püspökladány, 1932. évi dec. 
hó 10. napján.

Csatiak János
kir. bir. végrehajtó

ü
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283 1932 vghl sz.
Árverési hirdetmény.

Providentia Biztositó javára, 
képv, Dr. Vámo- Hugó ügyvéd, 
331 P 36 í követelése és jár. ere­
iéit) Nádudvaron 1933 évi január hó 
12. napjának déieiőtt 9 órakor a 
iakáaon es 1933. évi január hó 
12. napjának délelőtt 10 órakor az 
iroda helyiségben a budapesti kir 
járásbíróság 306,706—1932. sz. 
végzésévei eirendeít végrehajtás 
során lefoglalt 1948 P becsértékü: 
bútorok, tájképek, perzsaszőnyeg, 
rádió, diványíeritő, csillár, futósző­
nyegek, könyvek, páncélszekrények, 
Íróasztal, levélmérleg, asztalok kész- 
pénzfizetés mellett, legalább a becsár 
kétharmad részéért, biróilag elárve- 
reztetnek.

Püspökladány, 1932 dec. 10.
Csanak János
kir. bir. végrehajtó.

2941 — 1932 vght sz.
Árverési hirdetmény.

Nyirbogdányi Petróleumgyár 
r -i. javára, képv Dr. Schmidl Dávid 
ügyvéd 100 P követelése és jár. 
ereiéig Püspökladányban 1933. évi 
január hő 19 (tizenkilenc) napja, 
délelőtt 9 óráján a püspökladányi 
kir. járásbíróság 1835—1932 sz. 
végzésével elrendelt végrehajtás során 
lefoglaii 2630 P becsértekü bútorok, 
lámpa, csillár, képek, szőnyeg, füg­
göny tartókkal zongora-teritó, író­
asztal, gyeryaiartók. rádió felszerelve 
és egyéb ingóságok, legalább a 
becsár kétharmad részéért, készpénz­
fizetés mellett, biróilag elátverez- 
teinek.

Püspökladány, 1932. dec. 12.
Csanak János

kir. bir. végrehajtó.

15712 1932.
Hirdetmény.

A 63410-1930-1. B. M sz 
körrendelet 1. §-ának b) pontjában 
foglalt rendelkezés szerint minden 
magyar állampolgár életének 19. 
évébe való belépését annak az 
évnek január 31-éig, amelyben a 
18 életévét bciüiti, bejelenteni köteles

A bejelentés az előirt minta 
szerinti és erre a célra szolgáló 
bejelentő lapok kitöltése utján 
történik.

A bejelentő lapokat kitöltés 
után a m. kir. rendőrkapitánysághoz 
kell beszolgáltatni.

A bejelentő lapokon az összes 
adatokat pontosan és a valóságnak 
megfelelően kei' feltüntetni. A beje­
lentett adatok valódiságáért a beje- 
ien’ésre kötelezettel együtt a szállás­
adó (családfő) is felelős.

Ezek szerint 1933. évi január 1. 
és 31-ike között az 1915 évben 
született mindkét nembeli egyének 
(férfiak és nők egyar-nt) kötelesek 
magukat külön bejelenteni.

Aki a bejelentést elmulasztja, 
kihágást követ el és az a 63,410—
1 —1930 B. M. számú körrendelet 
6 §-a értelmében büntetendő.

Hajdúszoboszló, 1932 dec. 31.
Dr. Márton Gábor

polgármester.

Állatvásári jelentés
1933. évi január 7-iki hetivásárról:

Felhajtatott: Eladatott: 
Sertés — 700 drb. 362 drb.
Ló - - 8 „ 5 „
Szarvasmarha 7 „ 3
Borjú - 8 „ 6 "
Juh - 128 , 79 „
Kecske — — „ _
Hizottsertes kilónként élősúlyban 65—76 f.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye az

István király szálloda
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.
Nyugati-pályaudvar mellett. A szállodában étterem, kávéház és am. bar. 
Telefonszámok (Interurban): 202-43, 294-34. Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda. 
Minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift. 
A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pálya­
udvartól közvetlen villamos összeköttetés: 2-es és 46-os kocsikkal.
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A püspökladányi kir jbiróság, 
mini telekkönyvi hatóságtól.

7718—1932. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Wiener Adolf végrehajtalónak 

K'ein Bernéi végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében 
a tkvi hatóság végrehajtási árverést 
250 P tőkeköveteiés és járulékai 
behajlása végett a püspökladányi 
kir. járásbíróság területén levő,
Nádudvar községben fekvő s a 
nádudvari 3112 sz. betétben A. I 
1. 2 sor 982, 983. hrsz a foglalt,
654 négyszögöl területű 296 öisz. 
bellelekbeli ház, udvar és kertből 
B 3 sor szerint Klein Bernét (nős 
Wohl Olgával) nevén álló 1/2 rész 
ilie őségre 1062 P 32 f kikiáltási 
árban a C 24 sorsz alatt özv.
Langer Sámuelné javára bekebelezett 
lakhatási jog és kikötményre tekintet 
nélkül;

2. a nádudvari 3112. számú 
betétben A + 1 sor, 1008. hrsz. a. 
foglalt 332 négyszögöl területű 182. 
öisz. bellelekbeli ház és udvarból 
B 5. sorsz szerint Klein Bernét 
(nős Wohl 0;gával) nevén álló 
V» rész i letőségre 29 P 81 fillér 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi január 
hó 20. napján, délután 13 óra­
kor Nádudvar községházánál fogják 
megtartani.

T| ptQyi"ptf1f1rirA nagy télel uí árut h°z potom Wj VOZ^IVIIVIVI V árban forgalomba készpénzért a

„Béke“-áruház, Debrecen
Szentanna-utca 2. szám.

Vásznak és damasztáruk:

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiállási ár felénél alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-c 42 §-ában meghatározott 
árfolyammal számított óvadékképes 
érlékpapirosban a kiküldöttnél lelenni, 
vagy a bánatpénznek előleges birói 
leiétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni.

Az. aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb ígéretet leli, ha 
többet Ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
áüalaügért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Püspökladány, 1932. évi nov. 
hó 20. napján.

Dr. Szatmári, sk., kir. jbirő.
A kiadmány hiteléül:
Ferenc, iroda s tiszt.

— Anyakönyvi hirek.
Házasság-kihirdetés: Forman Elek 
és Márton Róza. Szabó Sándor és 
Karacs Zsófia, B Nagy Elek és 
Balog Róza, Kócsó Lajos és Borbély 
Juliánná. Házasságot kötöttek: Biró 
László és Faragó Róza, Vári Zsig- 
mond és Farkas Juliánná, Ónadi 
József és Somkulán Juliánná, B. 
Nagy Albert és Baranyai Eszter. 
Halálozás: Molnár József 24 éves,

Szövetek:
140 széles kabát kelme — — 350
140 széles férfi strapa kelme 450—5 50
140 széles egész finom kabát kelme 8-50
135 széles gyapjú georget— — 9 —
100 széles afgalin — — — 550
ÍOO széles gyapjú kelme — — 2 80
100 széles gyapjú krepella — 3 50
Duplaszéles divat kelme — — V38
Duplaszéles divat kelme — — —.85

Selymek:
Crep de chin színekben — — 340
100 széles divat muslin selyem — 2 38
100 „ divatos georget — 3 50
100 „ sima georget — — 4 60
100 „ goldmarokin — — 350
140 , paplan brokát selyem 6 80
80 „ bélés brocat — — 178
80 „ nyers selyem finom — 3 95

100 „ nehéz teflisz és marokin 9 60

Fehérnemű anyagok:
Színes nansu külföldi — — — 75
Színes nansu angol áru — — 108
Színes „Soaline“ angol áru — 168
Színes mille flór selyem — — MO
Színes mille flór tavaiét — — 175

Férfiing anyagok:
Príma sephir 
Puplinok — 
Oxfordok —
Minden cikkből

MO
1-55
1-50

Sifon — _ua
Finom kelengye vászon 80 széles —-95
Patyolat vászon 90 széles — — 1-55
Alsólepedő vászon 145 széles — 190
Paplanlepedő vászon 180 széles — 2 95
Damast príma minőségben — 17g
Damast 90 széles „Schroll“ angol

huzatokra — — — 2-90
Batist sifon 80 széles — __ vgg
Batist sifon 140 széles külföldi — 390
Anginok — — _ _ _.gg

Mosóáruk:
Divatos flanel! — — _.gg
Fehérnemű flanell milleflör — —-gg
Selyem matlase — — _ j.gg
Sport flanell — — _ —-55
Mosó selymek — — __ __.gg
Valódi bemberg selymek

932 minták 120, — — V50
Mosó voál gyönyörű minták — —-68

Függöny anyagok:
100 széles svájci grenadin — V40
150 széles svájci grenadin ecrü

és fehér — — — 2-40
150 széles Tussor ecrü és fehér 4 50 
220 széles Tussor ecrü — — 6 50

Szőnyegek:
50 széles futószönyeg — — —-88
68 széles futó prima I, — — j-gg
68 széles futószőnyeg Boucle — 3-__
90 széles futószőnyeg Hollandi spárga 205 
90 széles futószönyeg Boucle — 3-98

rengeteg maradék féláron.

özv. L. Nagy Jánosné Csanády 
Erzsébet 85 éves, Kovács János 
3 éves, Palotai Ilona 13 évess, özv. 
Szarka Istvánné Tóth Juliánná 24 
éves, Kelemen Ferencné Csendom 
Zsófia 50 éves. Születés: Kálmán 
Mihály leánya Anna, Szabó Gábor 
fia Gábor, Bállá Mihály fia Mihály.

Hirdetések felvétetnek: 
KOVÁCS KÁLMÁN 
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN 
Hajdúszoboszlón.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

6274—1932. ikszám.

Kérem ezen hirdetést felmutatni!
Nyomatott Kovács Kálmán „Bocskay"-könyvnyomdájában, Hajdúszoboszlón. 1933—22.

Özv. Császi Béláné végrehaj­
tatnak Piroska Mihályné Szokolai 
Klára végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyben a tkvi 
hatóság a végrehajtató kérelme 
következtében az 1881 : LX t.-c 
176. és 185 §-a értelmében elren­
deli az újabb árverést 72-30 pengő 
tőkekövetelés, ennek 1928. évi dec 
hó 1-ső napjától járó 5% kamata, 
68 P 38 fillér eddig megállapított 
per és a végrehajtási és az árverési 
kérvényért a Gazdasági Bank rt.-gal 
kapcsolatos Népsegélyző Szövetkezet 
részére ezúttal megállapított 2 P 80 
fillér költség behajlása végett, a 
hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
területén levő, Hajdúszoboszló megyei 
városban fekvő s a hajduszoboszlói 
6915 számú telekkönyvi betétben 
A. I. 1—3. sorszám 808—1,809—1. 
hrsz alatt felvett a Belielekben Ii. t. 
158. sz. alatt Piroska Mihályné 
Szokolai Klára nevén álló 208 négy­
szögöl területű házas udvarra 780 P 
kikiáltási árban az 1388—1913. tk. 
sz. végzéssel özv. Szokolai Pálné 
Sós Juliánná javára bekebelezeli 
haszonélvezeti jog épségben hagyá­
sával.

A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek a telekkönyvi hatóság hiva­
talos helyiségében (Sziifákalja-u. 
1. sz. 7. ajtó) megtartására 1933. évi 
január hó 28. napjának délelőtt 
11 órájára tűzi ki és az árverési 
feltételeket az 1881: LX. f.-c. 150. 
§-a alapján a következőkben álla­
pítja meg:

Az árverés alá eső ingatlanokat 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (1908. évi 
XLI. l.-c. 26. §)

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 
százalékát készpénzben, vagy az 
1881. évi LX le. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, vagy a bánatpénznek 
előleges birói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltéte­
leket aláírni. (1881 LX. te. 147., 150., 
170 §§ ; 1906. évi XLI. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, ha 
többet Ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százalékáig 
kiegészileni. Ha ennek a kötelezett­
ségnek eleget nem tesz, Ígérete 
figyelmen kivül marad és az árve­
résben, amelyet haladéktalanul foly­
tatni kell, részt nem vehet.

Hajdúszoboszló, 1932. évi nov. 
hó 30. napján

Dr. Bihary s k., kir. jb. elnök.
A kiadmány hiteléül: 

Szűcs, kiadó.


